

『コンピュータ数学新装版』

正誤表

本書において編集上の誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。

対象版刷 [初版第 1 刷]

該当箇所		誤 (赤字部分)	正 (青字部分)
別冊練習 問題 解答 P.25	練習 5.14 (1)	$0.6 \times 0.6 + 0.6 \times 0.4 \times 0.5 \times 0.8 = 0.456$	$0.6 \times 0.5 = 0.3$

(2020.07.20)

以 上